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13 Ιανουαρίου 2017 
 

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων 
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής  
Δημόσιας και Ιδιωτικής Εκπαίδευσης 
 

Θέµα: Ημερίδα για την Ασφάλεια στο Διαδίκτυο 
«Γίνετε εσείς η αλλαγή: Ενωθείτε για ένα καλύτερο διαδίκτυο» 

 

Στο πλαίσιο της Ημέρας Ασφαλούς Διαδικτύου (7 Φεβρουαρίου 2017), διοργανώνεται και φέτος ημερίδα με 

θέμα  «Γίνετε  εσείς  η  αλλαγή:  Ενωθείτε  για  ένα  καλύτερο  διαδίκτυο»  (“Be  the  change:  Unite  for  a  better 

Internet”). Την ημερίδα διοργανώνει το Υπουργείο Παιδείας και Πολιτισμού σε συνεργασία με τη CYTA και την 

MTN,  την υποστήριξη των εταίρων του έργου CyberSafety και του ευρωπαϊκού προγράμματος Safer Internet 

for Kids. Η ημερίδα έχει ως στόχο να βοηθήσει τους συμμετέχοντες να κατανοήσουν ότι είναι ευθύνη όλων μας, 

της πολιτείας, των εκπαιδευτικών, των φορέων που ασχολούνται με το διαδίκτυο, των γονέων και των παιδιών, 

να  διαμορφώσουμε  το  διαδίκτυο  σε  ένα  καλύτερο,  ασφαλέστερο  και  δημιουργικό  χώρο  επικοινωνίας, 

ψυχαγωγίας και μάθησης.  

Η ημερίδα θα πραγματοποιηθεί στο Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία» στη Λευκωσία, την Τρίτη, 7 Φεβρουαρίου 

2017, στις 8:30 π.μ., και απευθύνεται κυρίως σε μαθητές/τριες ηλικίας 11‐16 χρονών (Στ’ Δημοτικού, Α’, Β’ και 

Γ’ Γυμνασίου και Α’ Λυκείου/Τεχνικής Σχολής Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων), γονείς και εκπαιδευτικούς.  

Η γλώσσα διεξαγωγής της ημερίδας θα είναι η ελληνική, ενώ θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στα Αγγλικά 

για  μαθητές  Ιδιωτικών  Σχολείων  και  διερμηνεία  στην  Κυπριακή  Νοηματική  Γλώσσα  (ΚΝΓ).  Οι  ομιλητές  με 

εξειδίκευση στο θέμα θα μεταφέρουν τις γνώσεις και τις εμπειρίες τους και θα απαντήσουν σε ερωτήσεις των 

συμμετεχόντων.  

Για  περισσότερες  πληροφορίες  για  την  ημερίδα  και  τη  ζωντανή  αναμετάδοση  της  ημερίδας  μπορείτε  να 

επισκεφτείτε την ιστοσελίδα  http://internetsafety.pi.ac.cy/saferinternetday2017 

 

Το  Υπουργείο  Παιδείας  και  Πολιτισμού  θεωρεί  την  ημερίδα  ως  πολύ  σημαντική  για  την  ενημέρωση  και 

ευαισθητοποίηση  των  παιδιών,  των  νέων  και  των  γονέων,  ώστε  να  μπορούν  να  προστατεύονται  από  τους 

κινδύνους που ελλοχεύουν στο διαδίκτυο.  Ως εκ τούτου, καλείστε να λάβετε υπόψη σας τα πιο κάτω:  
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1. Παρακαλείστε, όπως μεριμνήσετε ώστε κάθε σχολείο (Δημόσιο/Ιδιωτικό) να εκπροσωπηθεί στην πιο πάνω 

ημερίδα ως ακολούθως: 

i. Μέση Εκπαίδευση (Γυμνάσια, Α’ Λυκείου/Τεχνικής Σχολής): μέχρι τέσσερις (4) μαθητές και ένας (1) 

καθηγητής Πληροφορικής. 

ii. Δημοτική Εκπαίδευση: μέχρι δύο (2) μαθητές και ένας (1) εκπαιδευτικός.  

Οι συμμετέχοντες θα έχουν την ευθύνη της διάχυσης των αποτελεσμάτων της ημερίδας στο σχολείο τους. 

Παράλληλα, συστήνεται όπως ενημερώσετε τους μαθητές/τριες, τους συνδέσμους καθηγητών, δασκάλων 

και γονέων σχετικά με την πιο πάνω ημερίδα.   

Σημειώνεται ότι οι υπόλοιποι μαθητές και εκπαιδευτικοί του σχολείου θα μπορούν να παρακολουθήσουν 

την ημερίδα διαδικτυακά. 

 

2. Οι δηλώσεις συμμετοχής θα υποβάλλονται μόνο ηλεκτρονικά, με ευθύνη του/της Διευθυντή/ντριας κάθε 

σχολείου, μέσω του συνδέσμου http://eforms.moec.gov.cy/safeinternet από την Τρίτη, 17/01/2017 μέχρι 

την Πέμπτη, 26/01/2017, ώρα 9:00 π.μ.  

Θα υπάρχει η δυνατότητα τροποποίησης της αίτησης (π.χ. αλλαγές στα ονόματα μαθητών/εκπαιδευτικού) 

μέχρι και την Πέμπτη, 26/01/2017, ώρα 9:00 π.μ. και όχι αργότερα. 

Για την ηλεκτρονική υποβολή αίτησης, θα πρέπει να χρησιμοποιηθούν το ηλεκτρονικό ταχυδρομείο του 

σχολείου και ο Κωδικός Παραγγελίας Βιβλίων.  

 

3. Οι διοργανωτές της ημερίδας θα αναλάβουν φέτος τη διάθεση λεωφορείων  που θα αναχωρούν από τα 

Συντονιστικά  Σχολεία  κάθε  επαρχίας  για  τη  μεταφορά  περιορισμένου  αριθμού  μαθητών  και 

εκπαιδευτικών από/προς το Συνεδριακό Κέντρο «Φιλοξενία».  

Τα σχολεία μπορούν να δηλώσουν για μεταφορά από/προς τον χώρο διεξαγωγής της ημερίδας κατά την 

υποβολή της δήλωσης συμμετοχής στην ημερίδα. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας στην επιλογή των σχολείων με βάση την ημερομηνία και  την ώρα 

υποβολής αίτησης. Η ώρα επιστροφής του λεωφορείου στο Συντονιστικό Σχολείο είναι περίπου 1:30 μ.μ.  

Τα  σχολεία  που  θα  επιλεγούν  για  μεταφορά  με  λεωφορείο  θα  ενημερωθούν  μέσω  ηλεκτρονικού 

ταχυδρομείου το αργότερο μέχρι την Πέμπτη, 2 Φεβρουαρίου 2017. Συστήνεται όπως η διεύθυνση του 

κάθε  σχολείου  διευθετήσει  την  ασφαλή  και  έγκαιρη  μετάβαση  των  μαθητών  και  του  εκπαιδευτικού 

από/προς το Συντονιστικό Σχολείο κάθε επαρχίας.  

Επισυνάπτεται  το  Παράρτημα  «1»  Πληροφορίες  για  τη  μεταφορά  μαθητών  και  εκπαιδευτικών  με 

λεωφορεία. 

Στην περίπτωση των σχολείων που δεν θα μεταβούν με λεωφορεία, συστήνεται όπως η διεύθυνση κάθε 

σχολείου προβεί στις απαραίτητες διευθετήσεις για την ασφαλή μετάβαση/αποχώρηση των μαθητών και 

των εκπαιδευτικών στην/από την ημερίδα. 
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4. Επισυνάπτεται το Παράρτημα «2» Έντυπο Επιβεβαίωσης Εγγραφής, το οποίο ο υπεύθυνος εκπαιδευτικός 

καλείται να συμπληρώσει  και παραδώσει στον ενδεδειγμένο χώρο διεξαγωγής της ημερίδας για λόγους 

επίσπευσης της διαδικασίας εγγραφών. 

 

5. Για οποιεσδήποτε πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε στο τηλέφωνο 22800783/7.  

 

 

 

Κοιν.:   Προϊστάμενο Μονάδας ΤΠΕ, ΥΠΠ 

  Διευθύντρια Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

OEΛΜΕΚ, ΟΛΤΕΚ, ΠΟΕΔ  

Παγκύπριες Συνομοσπονδίες Ομοσπονδιών Συνδέσμων Γονέων Δημοτικής, Μέσης και Τεχνικής Εκπαίδευσης 

Παγκύπρια Ομοσπονδία Συνδέσμων Γονέων και Κηδεμόνων Ιδιωτικών Σχολείων  

 

 

 

 

 
 

Χρίστος Χατζηαθανασίου  Δρ Κυπριανός Δ. Λούης  Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης 

Αν. Διευθυντής  Διευθυντής  Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης  Μέσης Εκπαίδευσης  και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 


